
 

Podpisy overovateľov:  

 Zápisnica OZ 23.4.2026 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 23.4.2026 o 18:00 hod. 

Prítomní:  

Poslanci, starostka: p. Alžbeta Tuková, p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. 

Mgr. Daniela Kontinová, p. Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka  

 

Zapisovateľ: p. Ing. Nina Masárová 

 

Program OZ 

1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu obecného zastupiteľstva  

4. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zastupiteľstva 

5. Správa o činnosti finančnej komisie 

6. Odkúpenie parcely č. 3812/1 a 3812/2 do vlastníctva Obce Vaďovce 

7. Zverejnenie zámeru odpredaja obecnej parcely č. 3085/1 a 398/5 

8. Úhrada faktúry za stavebný dozor 

9. Oprava a čiastočná výmena vedenia verejného rozhlasu 

10. Prenájom pozemku pre umiestnenie samoobslužného boxu Balíkova  

11. I. zmena rozpočtu v roku  2026 

12. Kronika obce Vaďovce za rok 2024 

13. Rôzne 

K bodu č. 1 

Starostka obce privítala prítomných poslancov a občanov na riadnom zasadnutí obecného 
zastupiteľstva, povedala, že sa zo zasadnutia vyhotovuje zvukový záznam a skonštatovala, že sú 
podľa prezenčnej listiny uznášaniaschopní, nakoľko sú prítomní všetci poslanci. 

K bodu č. 2  

Starostka obce podľa návrhu uznesení navrhla určenie zapisovateľky p. Ing. Niny Masárovej a za 
overovateľov navrhla p. Mgr. Danielu Kontinovú a p. Janku Masárovú. 
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 7 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 7 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. 
Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

K bodu č. 3 

Starostka obce povedala, že ako ďalšie by mali schváliť program rokovania a opýtala sa poslancov, či 
majú návrh na zmenu alebo budú pokračovať podľa navrhovaných bodov.  
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 7 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 7 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. 
Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
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K bodu č. 4  
Starostka obce pokračovala kontrolou plnenia uznesení z predchádzajúceho zastupiteľstva a nakoľko 
bola HK obce neprítomná, vykonala túto kontrolu ona. Povedala, že posledné OZ bolo 10.4., kde 
schválili procedurálne uznesenia a schválili uznesenie 8/2026, kde schválili, že budú podávať projekt 
na nákup traktora s príslušenstvom pre obec Vaďovce z Environmentálneho fondu vo výške 39 368€ 
a že máme na tom jedno percento z oprávnených nákladov z vlastných zdrojov. Starostka povedala, 
že žiadosť bola podaná a toto uznesenie je splnené.  
Ďalej starostka obce povedala, že ešte predtým mali OZ dňa 10.2, kde taktiež najprv prijali 
procedurálne uznesenia, zobrala sa na vedomie kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho 
zastupiteľstva, schválil sa finančný príspevok na karneval v MŠ vo výške 100€ a na ostatné body, 
ktoré boli plánované, bola potrebná 3/5 väčšina prítomných poslancov, a keďže boli prítomní len 4 
poslanci, body rokovania boli presunuté.  
Starostka obce navrhla zobrať na vedomie kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúcich 
zastupiteľstiev. 
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 7 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 7 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. 
Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

K bodu č. 5 

Starostka obce povedala, že v ďalšom bode rokovania by si mali vypočuť správu z finančnej komisie 
a dala slovo p. predsedníčke Mgr. Daniele Kontinovej.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že keďže 10.2 nebola ani ona prítomná na OZ a nečítali sa 
ostatné body a ani neriešili, takže prvé zasadnutie bolo 19.1.2026. Predsedníčka prečítala, kto bol a 
nebol prítomný na FK a povedala, že v prvom bode rokovania predsedníčka komisie informovala o 
doručení žiadosti materskej školy, v ktorej požadujú finančný príspevok v sume 100 € na karneval. 
Finančná komisia odporúča  obecnému zastupiteľstvu príspevok schváliť a príspevok vyplatiť z 
položky Verejnej správy, podpoložky 633 - materiál. Dodala, že toto bolo aj na ZOZ 10.2.2026 
odsúhlasené aj uznesením.  
V ďalšom bode rokovania sa komisia zaoberala odpredajom pozemku pánovi Branislavovi Ďurišovi. Z 
predloženej žiadosti, znaleckého posudku a geometrického plánu je zrejmé, čo konkrétne si žiadateľ 
chce od obce odkúpiť. Preto komisia  na danú žiadosť odporúča zverejniť zámer odpredaja  
novovytvoreného pozemku parc. č. 795/1 v k. ú Vaďovce a po splnení zákonných podmienok 
odpredať  predmetný pozemok žiadateľovi. FK odporúča brať do úvahy sumu stanovenú v znaleckom 
posudku, no zároveň dodržiavať cenovú mapu pozemkov schválenú  obecným zastupiteľstvom a 
taktiež brať do úvahy stanovisko hlavnej kontrolórky k predmetnému predaju. 
Ďalej sa FK zaoberala odpredajom pozemku manželom Emílii a Jánovi Augustínovcom. Z predloženej 
žiadosti  a priloženej fotodokumentácie je zrejmé, čo si žiadatelia chcú od obce odkúpiť. Po vytvorení 
geometrického plánu ide o parc. č. 243/9 v k. ú. Vaďovce vedenú ako zastavaná plocha a nádvorie o 
výmere 1m² a parc. č. 243/10 v k. ú. Vaďovce vedenú ako zastavaná plocha a nádvorie o výmere 10 
m², ktoré vznikli odčlenením z pozemku reg. E-KN parc. č. 398/5 v k. ú. Vaďovce. Finančná komisia 
odporúča   zverejniť zámer odpredaja  novovytvoreného pozemku a po splnení zákonných podmienok, 
predmetné pozemky odpredať podľa cenovej mapy pozemkov schválenej OZ vo Vaďovciach 
uznesením číslo 10/2022. Predsedníčka dodala, že tieto body budú rozoberané na dnešnom OZ.  
V štvrtom bode komisia riešila I. zmenu rozpočtu na rok 2026. Nakoľko na poslednom zastupiteľstve 
prišlo k ostrej výmene názorov, je potrebné od začiatku roka nastaviť rozpočet tak, aby počas roka 
neprichádzalo k podobným problémom s hospodárením, ako v predchádzajúcom roku. V  príjmovej 
časti  rozpočtu na rok 2026 boli zmenené kapitálové príjmy zo sumy 213 000 € na sumu 3000 €, 
keďže očakávané príjmy nie sú tak vysoké. Taktiež prišlo i k zmene v bežných výdavkoch a to v 
položke verejné osvetlenie, v podpoložke rutinná a štandardná údržba kde sa výdavky navýšili o sumu 
500 €,  no zároveň sa ponížili kapitálové výdavky v položke výdavky verejnej správy, v podpoložke 
realizácia stavieb so sumy 213 000 € na sumu 3000 €. Po navrhovaných zmenách sa celkovo v 
návrhu prvej zmeny rozpočtu na rok 2026 bežné príjmy zmenili zo sumy 745 458,42 €, na sumu 535 
458,42 € rozpočtové výdavky spolu sa  zo sumy 740 731,71 €  zmenili na sumu 531 231 ,71 € a  
celkový hospodársky výsledok sa po prvej zmene rozpočtu na rok 2026  predpokladá v sume 4226,71 
€. 
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FK odporučila zverejniť návrh na I. zmenu rozpočtu na rok 2026 na úradnej tabuli a internetovej 
stránke obce Vaďovce a obecnému zastupiteľstvu odporúča schváliť ho v predkladanej forme na 
nadchádzajúcom OZ. Dodala, že k tomuto taktiež neprišlo, keďže tento bod bol predložený na OZ 
10.2.2026.  
V bode rôzne sa komisia zaoberala problémom s verejným osvetlením v obci a nefunkčnosťou 
niektorých svietidiel. FK odporúča, aby sa zabezpečenie plošiny a oprava vykonali pri nahlásení 
aspoň troch nefunkčných lámp, aby sa predišlo zbytočným poplatkom pri oprave len jednej lampy. 
Ďalej sa komisia zaoberala predloženou dopravnou štúdiu v obci, ktorá rieši jednotlivé cesty a úseky a 
ich označenie dopravnými značkami. Prítomní sa dohodli, že o tomto sa rozhodné na najbližšom OZ. 
 
Predsedníčka FK povedala, že ďalšie zasadnutie mali 31.3.2026. Povedala, kto bol a nebol prítomný. 
Povedala, že predsedníčka FK informovala, že všetkým poslancom bola preposlaná žiadosť  
spoločnosti Balíkovo o prenájom pozemku v strede obce na umiestnenie samoobslužného boxu. 
Prítomní po krátkej diskusii súhlasili s ponukou a odporúčajú OZ schváliť prenájom balíkoboxu za 1 € 
na rok. 
Ďalej ich pani starostka informovala, že na obec bola doručená žiadosť na predaj nehnuteľnosti v 
katastrálnom území Vaďovce. Ponuka prišla od spoločnosti Slovak Estate s. r. o. , ktorá má 
spoluvlastnícky podiel 1/8 na parcele E 3812/1 a spoluvlastnícky podiel 1/8 na parcele E 3812/2. 
Spoločnosť tento podiel ponúka obci Vaďovce za jednorazovú platbu 750 €. Prítomní o ponuke 
diskutovali a navrhli pani starostke, aby kontaktovala danú spoločnosť a skúsila ešte raz preveriť 
sumu, či je konečná. Ponuku komisia odporúča predložiť OZ, schváliť ju, a sumu za kúpu pozemku 
čerpať z investičného fondu obce. 
V štvrtom bode rokovania finančnej komisie sa prítomní zaoberali  verejným osvetlením v obci. 
Nakoľko niektoré nefungujúce lampy boli už ku dňu konania komisie opravené a je už vystavená 
faktúra za opravu, je potrebné navýšiť v rozpočte obce  sumu za služby v položke verejného  
osvetlenia,  v podpoložke 635 rutinná a štandardná údržba o sumu 1500,00 €.    
V ďalšom bode bola podaná informácia, že nakoľko v niektorých častiach  obce nefunguje miestny 
rozhlas, starostka obce dala vypracovať cenovú ponuku na jeho opravu. S predloženou ponukou 
komisia súhlasí a odporúča ju zapracovať do rozpočtu a obecnému zastupiteľstvu odporúča súhlasiť s 
opravou miestneho rozhlasu podľa cenovej ponuky. 
V bode rôzne prítomní opätovne diskutovali o cene za predaj pozemkov rodine Ďurišovej a 
Augustínovej. V oboch prípadoch ide o predaj pozemku podľa osobitného zreteľa a cena je stanovená  
na základe Zásad hospodárenia s majetkom obce Vaďovce a uznesenia OZ č. 10/2022 a to vo výške 
10 € / m². FK odporúča v oboch prípadoch  zverejniť zámer predaja pozemku. HK informovala, že sa v 
budúcom týždni zúčastní školenia Hlavných kontrolórov Slovenska, preto aj časť nákladov na školenie 
bude hradená z rozpočtu obce. Taktiež bol opätovne prednesený podnet na reklamáciu nového 
chodníka. Ide o prídlažbu v zákrute pri Kubrických. Pani starostka prisľúbila, že sa skontaktuje s 
dodávateľom a zistí riešenie. Taktiež pani starostka informovala, že jej bola doručená informácia od 
poisťovne Union, v ktorej sú poistené všetky obecné budovy. Keďže sa zvýšila hodnota obecných 
budov, je potrebné aktualizovať hodnoty poistených budov, čím sa aj suma za poistenie navýši  o 
328,18 €. V prípade súhlasu OZ poisťovňa vypracuje dodatok k zmluve s presnými sumami za 
poistenie jednotlivých obecných budov. Ďalej bola podaná informácia ohľadom zamestnanca v 
chránenej dielni pána Naďa, ktorému v apríli skončí pracovný pomer a ak by zostal naďalej 
zamestnaný na obci, tak už nebudeme na neho dostávať peniaze cez chránenú dielňu. Prítomní 
požiadali pani starostku o preverenie informácií, či zostane pán Naď naďalej pracovať a v akej čiastke  
budeme dostávať peniaze na chránenú dielňu, nakoľko bude potrebná aj zmena v rozpočte, hlavne vo 
výdavkovej časti ohľadom financií na chránenú dielňu. 
 
P. Mgr. Daniela Kontinová pokračovala, že tretie zasadnutie FK sa konalo 8.4.2026 a opäť prečítala 
prítomných a neprítomných na zasadnutí. V prvom bode sa prítomní zaoberali podnetom šiestich 
poslancov, ktorý bol zaslaný na obecný úrad, v ktorom vyzývajú pani starostku o preverenie informácií 
k výzve z environmentálneho fondu na nákup techniky a príslušenstva. Pani starostka do konania 
finančnej komisie zaslala spresňujúce informácie čo môže byť predmetom nákupu cez túto dotáciu,  
spolu s možnými už konkrétnymi zariadeniami s príslušenstvom. Zásadnou podmienkou tejto výzvy k 
rozšíreniu strojného vybavenia /príslušenstva/ , je aj nákup nového traktora. Keďže  pre existujúci 
traktor bola výzva  nerealizovateľná,  kde zmestiť sa do limitu maximálne 40 000 € by pokrývalo iba 
traktor podobnej výkonovej triedy aký už na obci je. Po diskusii sa poslanci rozhodli ísť do niečoho 
menšieho, k čomu by vyšlo aj nejaké strojné vybavenie, niečo na použitie v menších a zúžených 
priestoroch a do budúcna aj na iné úlohy. Poslanci diskutovali o možnosti malotraktora s kabínou pre 
všestrannejšie využitie a komfort obsluhy vo výkonovej triede do 30 koní. Poslanci reflektovali na 
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ponuku značky Kubota, ktorá by s mulčovačom, drvičom konárov a menším prívesom mohla vojsť do 
spomínanej sumy. Pani starostke posunuli tieto závery ako podklady pre zaslanie žiadosti a následne 
aj zadanie pre výzvu na predkladanie ponúk. Pani starostka ďalej informovala, že cena za 
spracovanie takejto žiadosti a nutnej dokumentácie bude 180 € a že bude potrebné zvolať aj 
mimoriadne zastupiteľstvo, nakoľko k žiadosti na environmentálny fond je potrebné zaslať aj 
uznesenie obecného zastupiteľstva. 
V ďalšom  bode predsedníčka FK prečítala žiadosť riaditeľky MŠ, v ktorej žiada o finančný príspevok 
na občerstvenie pre rodičov na brigádu v MŠ a taktiež príspevok na občerstvenie a odmeny pre deti 
na deň detí. FK zobrala žiadosť na vedomie a požadované sumy zahrnula do I. zmeny rozpočtu na rok 
2026, do výdavkov verejnej správy, podpoložky materiál 633 011 potraviny. 
Keďže boli podané rôzne informácie, ktoré by bolo treba zahrnúť do rozpočtu, prítomní najskôr 
diskutovali o nich a až nakoniec sa venovali návrhu na I. zmene rozpočtu. V bode rôzne pani starostka 
informovala, že je potrebné vykonať vyradenie  a  skartovanie všetkej dokumentácie v budove ZŠ, 
preto bola uzavretá dohoda s pracovníčkou archívu z Trenčína, ktorá tieto práce v nasledujúcich 
dňoch začne vykonávať. Suma za dohodu predstavuje okolo 650 € a bude zahrnutá do I.  zmeny 
rozpočtu na rok 2026.  Ďalej prítomných pani starostka informovala, že na základe odporúčania z 
minulej komisie komunikovala o cene so spoločnosťou Slovak Estate s. r. o, ktorá ponúka obci 
pozemok v časti futbalového ihriska. Kúpna cena za ponúkaný pozemok by bola 550 €, hradená by 
bola z investičného fondu. Prítomní s ponúkanou sumou súhlasia a odporúčajú kúpu predmetného 
pozemku schváliť na OZ. Ďalej p. starostka informovala o cenovej ponuke na osadenie informačných 
tabúľ na cintoríne, ktorú ale prítomní vyhodnotili ako bezpredmetnú. Taktiež sa vrátila k faktúre za 
vykonanie stavebného dozoru pri rekonštrukcii chodníka v sume 630 €, ktorá bude tiež v prvej zmene 
a zaplatená bude z výdavkov verejnej správy, z položky 637 004 všeobecné služby. Prítomní ešte 
diskutovali o cintoríne, kde je potrebné urobiť nové oplotenie.  
Najdôležitejším bodom rokovania FK bola úprava návrhu na  I. zmenu rozpočtu na    rok 2026. K 
navrhovanej zmene rozpočtu by malo prísť v týchto príjmových položkách: 
Bežné príjmy spolu sa celkovo zmenia zo sumy 517 410,62 € na sumu 525 332,55 €. Výrazné zmeny 
nastanú v podpoložkách:     
-  daňové príjmy, tie  sa zmenia - z  292 745,00 €  na sumu 300 758,00 €, tu príde k najvýraznejšej 
zmene v podpoložke dane za tovary a služby, v príjmoch za komunálny odpad v sume 5440 €, 
-  nedaňové príjmy - zo sumy 130 045,53 €  na 132 265,53 €, 
-  tuzemské bežné granty a transfery z 94 620,09 € na 92 309,02 €, 
Kapitálové príjmy spolu sa celkovo zmenia zo sumy 213 000 € na 18 000 €. Tu príde k zmene v 
podpoložkách: 
- kapitálové príjmy sa zmenia zo sumy 213 000 € na sumu 3000 €, keďže očakávané príjmy nebudú 
také vysoké, 
- tuzemské kapitálové granty a transfery  z 0 € na 15 000 €, 
Príjmové finančné operácie sa zmenia zo sumy 15 047,80 € na sumu 16 648,60 €, 
- prevod prostriedkov z peňažných fondov  sa navýši o 1500,00 €.  
  Po vykonaných zmenách sa spolu rozpočtové príjmy zmenia zo sumy 745 458,42 € na   sumu 559 
981,15 €. 
Zmena vo výdavkových položkách: 
Výdavky verejnej správy sa navýšili  zo sumy  251 351,23 € na sumu 258 518,23 €, kde k 
najvýraznejším zmenám prišlo v položkách verejnej správy : 
- mzdy, platy zo sumy 129 649,00 € na sumu 131 208,00 €,  
- poistné a príspevok do poisťovní z 64 725,23 € na 65 225,23 € 
- rutinná a štandardná údržba z 8760,00 € na 10 060,00€ 
- služby  z 27 717,00 € na sumu 30 825,00€ 
- verejné osvetlenie tu príde k zmene iba v podpoložkách, no celková suma sa nemení, 
- vysielacie a vydavateľské služby sa navýšia o sumu 1050,00 €, čo je suma za opravu miestneho 
rozhlasu. 
- prišlo i k poníženiu výdavkov a v položke  chránená dielňa sa suma z 8000 € zníži na 4812 €.  
Kapitálové výdavky spolu 213 000,00 € sa znížia na sumu  20 200,00 € , kde k najvýraznejšej zmene 
príde v položke realizácia stavieb, tu sa zmení suma z 213 000,00 € na sumu 18 750,00 €. 
Rozpočtové výdavky spolu zo 740 731,71 € sa znížia na sumu 555 948,71 €. 
Pri výdavkoch verejnej správy v podpoložke nakladanie s odpadmi prišlo k výmene názorov, nakoľko v 
príjmovej časti je iná suma ako vo výdavkovej. Poslanci Dinga a Kontinová navrhovali dať do 
výdavkovej časti rovnakú sumu za komunálny odpad aká je v príjmovej časti. 
Po I. zmene  rozpočtu prišlo k celkového výsledku hospodárenia zo sumy 4726,71 € na sumu 4032,44 
€.  
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FK odporučila zverejniť návrh na I. zmenu rozpočtu na rok 2026 na úradnej tabuli   a internetovej 
stránke obce Vaďovce a obecnému zastupiteľstvu odporúča schváliť ho v predkladanej forme na 
nadchádzajúcom OZ, ak však nebudú k návrhu už žiadne pripomienky. 
 
Starostka obce poďakovala za správy z finančných komisií a navrhla ich zobrať na vedomie.  
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 7 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 7 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. 
Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

K bodu č. 6 

Starostka obce v ďalšom bode pokračovala odkúpením parcely reg. E., č. 3812/1 a 3812/2 do 
vlastníctva Obce Vaďovce, ide o ornú pôdu a podiel by sme odkúpili v 1/8 pri oboch pozemkoch. 
Povedala, že nakoniec súhlasili so sumou 550€, Predávajúci je firma SLOVAK Estate, s.r.o., Tallerova 
4, 811 02 Bratislava. Starostka poprosila o schválenie uznesenia o odkúpení pozemku. 
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 7 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 7 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. 
Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 
Starostka obce poďakovala za hlasovanie a povedala, že to bude teda uhradené z investičného fondu 
tak, ako povedala predsedníčka FK.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že si myslí, že na to musí byť zvlášť uznesenie.  
P. Ing. Jaroslav Holota potvrdil, že to je potrebné.  
Starostka teda dala hlasovať za uznesenie, že OZ schvaľuje úhradu za odkúpenie týchto dvoch 
parciel v sume 550€ z investičného fondu obce. 
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 7 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 7 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. 
Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

K bodu č. 7 

Starostka obce povedala, že ďalej by rokovali o zverejnení zámeru odpredaja obecných parciel. Ako 
prvý je p. Branislav Ďuriš, ktorý žiadal o pozemok, ktorý bol ocenený, ale po rokovaní finančnej 
komisie sa dohodlo, že by to malo byť teda za vyššiu sumu odpredané, a to je za sumu 10€/1m2. 
Starostka povedala, že dnes rozprávala s p. Ďurišovou a obracia sa na poslancov cez ňu so 
žiadosťou, že 16 rokov bola poslankyňa, pomáhala, čo je teda pravda a teda či by nepristúpili 
k nejakej nižšej cene. Starostka povedala, že nevie, ako to teda uzavrú, ale v návrhu na zverejnenie je 
teda 10€ za 1m2, čo je teda podľa schválených zásad hospodárenia s majetkom obce. Ďalej 
povedala, že by mohli zámer zverejniť v tejto podobe a keď sa bude o sume rozhodovať, tak tam 
hádam p. Ďurišová príde, len dnes sa nemohla dostaviť, lebo stráži vnúča. 
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že to na januárovom rokovaní rozoberali a p. HK povedala, že 
ešte preverí, či je možné s tou sumou nejak hýbať, keďže podľa znaleckého posudku je suma 7€ za 
1m2, čiže nižšia, ale teda podľa zásad o hospodárení s majetkom obce sa to odráža na tých 10€ za 
1m2. Povedala, že teda nevie, či ísť proti zákonu alebo nie.  
Starostka obce povedala, že proti zákonu ísť určite nemôžeme, a to je jasné. 
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že na FK boli predložené všetky požiadavky rodiny Ďurišovej, 
aby všetky veci zohľadnili, čiže boli s nimi oboznámení. 
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Starostka obce navrhla, aby zámer odpredaja zverejnili s pôvodnou cenou 10€/1m2 a potom by sa to 
mohlo zmeniť aj na základe zhodnotenia p. HK.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že to je práve to stanovisko od p. HK, ktoré čítala.  
Starostka sa opýtala, či teda tých 10€ za 1m2.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že áno. 
Starostka dala teda poslancom hlasovať o zverejnení zámeru odpredaja pozemku pre rodinu Ďurišovú 
so sumou 10€ za 1m2.  
 
Starostka obce ďalej hovorila zo zámere odpredaja pozemku pre rodinu Augustínovú. Povedala, že 
podľa komunikácie s p. Augustínovou oni so sumou súhlasia.  
Starostka obce dala za zverejnenie zámeru odpredaja pozemku pre rodinu Augustínovú hlasovať.  
  
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 7 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 7 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. 
Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

K bodu č. 8 

Starostka obce povedala, že v ďalšom bode by mali schváliť úhradu faktúry za stavebný dozor pri 
stavbe chodníka pri hlavnej ceste z roku 2025 vo výške 630€ z RF obce. 
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že je to v rozpočte, povedala, že to bolo vo februári v žiadosti 
a sa to tam zapracovalo. 
Starostka obce preto dala hlasovať, že OZ nesúhlasí s úhradou faktúry za stavebný dozor z RF. 
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 7 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 7 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. 
Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

K bodu č. 9 

Starostka obce povedala, že tak isto komisia rokovala o oprave vedenia obecného rozhlasu a aj 
čiastočnej výmene vedenia.  
Starostka obce dala hlasovať za schválenie opravy tohto rozhlasu.  
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 7 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 7 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. 
Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

K bodu č. 10 

Starostka obce pokračovala bodom rokovania ohľadom prenájmu pozemku pre umiestnenie 
samoobslužného boxu Balíkovo. Povedala, že je to služba pre občanov, ktorá by mala byť využívaná. 
Ďalej povedala, že FK navrhla uzavrieť nájomnú zmluvu v sume 1€ na rok. Povedala, že ide o 1m2 
a box bude umiestnený v parku pri obchode. 
Starostka obce navrhla poslancom schváliť prenájom pozemku pre umiestnenie boxu Balíkovo v sume 
1€ na rok.  
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 7 poslancov zo 7 poslancov 
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Za: 7 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. 
Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

K bodu č. 11 

Starostka obce sa opýtala predsedníčky FK, či môžu pristúpiť k zmene rozpočtu.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že áno a že či prišli nejaké pripomienky.  
Starostka obce povedala, že neprišli žiadne pripomienky. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že až na tú pripomienku, ktorá bola na FK.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že áno, že išlo o pripomienku ohľadom smetí.  
Starostka sa opýtala, či teda chcú schváliť prvú zmenu rozpočtu a ohľadom smetí sa spraví zmena 
v II. zmene rozpočtu.  
P. Mgr. Daniela Kontinová sa opýtala p. Ing. Aleny Hrušovej, či skončilo celkové hospodárenie na 
sume 4 032,44€. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že to, čo jej dala a vytlačila, tak to je v poriadku.  
P. Mgr. Daniela Kontinová sa opýtala, či teda k žiadnej inej zmene neprišlo.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že sa nič nemenilo.  
P. Mgr. Daniela Kontinová sa opýtala, či s tými smeťami niečo robila.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že v tejto zmene s tým nič nerobila. Povedala, že to urobí v ďalšej 
zmene rozpočtu.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že p. HK jej napísala výhrady k tomu, ale keďže tam nie je, tak 
nič, ale ona by trvala, aby tú sumu zmenili.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že keďže nemá plnenie, tak by to spravila na tú ďalšiu zmenu, že tak 
sa dohodnú. Povedala, že nič robiť nebude lebo nemá nechystanú zmenu a nikto jej pred 
zastupiteľstvom nedal vedieť, že má urobiť ďalšiu úpravu v tomto rozpočte.  
P. Mgr. Daniela Kotninová povedala, že by sa rada ešte opýtala na chránenú dielňu, nakoľko čakala, 
či tento podnet príde. 
Starostka obce povedala, že sa bol Igor už zaregistrovať ako starobný dôchodca, takže im zastavia 
vyplácanie príspevku na neho. Povedala, že jej ale potom ešte volala pani z Úradu práce, že bude na 
chránenej dielni len jeden zamestnanec, a to nemôže byť chránená dielňa, ale chránené pracovisko, 
ktoré je zase v zákone ošetrené tak, že tam nemôže byť zamestnanec z nižším postihom ako 70%, 
a Judka má postih len 50%. Povedala, že to znamená, že ani Judka nebude spĺňať tieto podmienky 
a teda nevie, či sa dohodnú, že s Judkou ukončia pracovný pomer. Povedala, že dnes aj zajtra žiadala 
pani riaditeľku Úradu práce, či by ju prijala, ale je zaneprázdnená a príjme ju až v pondelok. Povedala, 
že v minulosti, asi 2008-2009, im tiež ostal len jeden zamestnanec v chránenej dielni a dali im vtedy 
taký termín pol roka, aby si našli niekoho iného, ktorý by spĺňal požiadavky, že by bol invalidný 
dôchodca. 
Starostka obce povedala, že by im vlastne seklo celú tú dielňu v príjmoch.  
P. Jaroslav Bača sa opýtal, že z čoho budú teda platiť pána Naďa.  
Starostka obce odpovedala, že ak by nechali p. Naďa, museli by ho platiť len z nášho a Judku tak isto 
a preto musia k tomu zaujať stanovisko, že či ich prepustia, len kto tam potom tú prácu bude robiť.  
P. Jaroslav Bača povedal, že ho len trošku zaráža, že to riešia takto už po „funuse“, že 20.4 už 
skončila a dnes je 23.4 a oni to teraz idú riešiť, že čo vlastne idú robiť. Povedal, že nemá síce toľko 
skúseností, ako ona, ale 30.3 informovala poslancov, čo je tiež 20 dní pred „funusom“ a v podstate sa 
nevyriešilo nič, a myslí si, že takéto niečo sa začína riešiť minimálne pol roka dozadu, aby predišli 
tomu, čomu čelia teraz. 
P. Mgr. Daniela Kontinová sa opýtala, že ak by v pondelok starostka nič nedoriešila, tak odkedy by 
sme nedostávali peniaze na p. Kálaiovú.  
Starostka obce povedala, že to jej oni povedia, ale myslí si, že do konca apríla.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že by teda od 1.5 neboli peniaze na chránenú dielňu. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že sa to vypláca spätne. 
Prítomní o tom diskutovali.  
P. Jaroslav Bača povedal, že ešte by sa vrátil k tomu, ako povedala, aby sa dohodli, čo s ňou. 
Povedal, že si myslí, že je to čisto v jej kompetencii. 
Starostka obce povedala, že to je v jej kompetencii a len im oznamuje, že asi bude musieť rozhodnúť 
v rámci peňazí, ktoré máme k dispozícii. Povedala, že si myslí, že snáď aspoň toho Igora by si 
nechali, i keď aj s Judkou to bude tak, že keď Evka ochorie, tak oni sa tak trošku ako keby zastupujú. 
Povedala, že je možnosť aj taká, že by dali návrh Igorovi, že by služby, ktoré on vykonáva na traktore, 
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niekomu platili. Povedala, že pravidelne chodí zberať kartóny zo stojísk, ktorých je veľa a povedala, že 
v pondelok budú múdrejší.  
P. Jaroslav Bača povedal, že tomuto presne mohli predísť, keby sa to riešilo skôr.  
Starostka obce povedala, že túto informáciu o Judke dostala minulý týždeň.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že o Igorovi sa vedelo skôr.  
P. Jaroslav Bača povedal, že musela starostka dobre vedieť o podmienkach tejto chránenej dielne.  
Starostka obce povedala, že o tomto nevedela a povedali jej o tom minulý týždeň.  
P. Jaroslav Bača povedal, že sa kľudne skôr už mohol niekto nájsť, kto by mohol pokračovať v tej 
chránenej dielni.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že aby sa nehovorilo o niečom, že sa o tom nevedelo, keď sa 
o tom vedelo, keďže aj peniaze na p. Naďa boli už rátané z bežného rozpočtu, že sa mu bude platiť, 
keby odišiel z chránenej dielne a následne že by bol platený z výdavkov verejnej správy, takže podľa 
nej sa to už v decembri malo riešiť.  
Starostka obce povedala, že ako nad tým mala rozmýšľať, že to dali do rozpočtu, ale naozaj, vo 
štvrtok alebo vo piatok dostala tú informáciu o Judke.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že sa dohodli 31.3., že starostka obce preverí všetky informácie 
a k 8.4 bola poskytnutá informácia iba ohľadom p. Naďa. Povedala, že boli v tom, že je celá chránená 
dielňa a všetko ostatné v poriadku.  
Starostka obce povedala, že tej pani to celé nahlásila, potom jej povedala, nech jej po 20. donesú 
potvrdenie zo sociálnej poisťovne a potom jej to jednoducho dala vedieť, že je problém aj s tým 
pracovným miestom Judky. Povedala, že to pravdepodobne ani tá pani hneď nevedela a preto jej to 
povedala až teraz, že to musela konzultovať až na Ministerstve. Starostka znova povedala, že 
v pondelok ide za riaditeľkou Úradu práce a potom bude vedieť viac.  
P. Jaroslav Bača povedal, že je pol roka do volieb a čo sa týka našich zamestnancov, tak na finančnej 
komisii povedala, že sa p. Zámek a p. Naď vyjadrili tak, že skončia tak isto, ako starostka a taktiež že 
starostka obce povedala, nech si nový starosta hľadá nových ľudí. Opýtal sa, či si starostka obce 
myslí, že je toto zodpovedné. 
Starostka obce povedala, že z jej strany je pretože nechce dať novému starostovi niekoho, s kým on 
nebude spokojný a potom mu bude musieť vyplácať odchodné alebo odstupné. 
P. Jaroslav Bača povedal, že pred chvíľkou povedala, že aké ťažké je nájsť ľudí a teraz sa toho chce 
alibisticky zbaviť. Povedal, nech teraz starostka povie, čo má ten nový starosta/starostka robiť od 
prvého dňa. 
Starostka obce povedala, že to musí mať jednoducho premyslené.  
P. Jaroslav Bača povedal, že ako to môže mať už premyslené.  
Starostka obce povedala, že musí si plánovať s akými ľuďmi bude chcieť pracovať.  
P. Jaroslav Bača sa opýtal, že ako si to môže plánovať, keď nevie, či bude starosta.  
Starostka obce povedala, že šak ak ide do volieb, tak nech si povie: a budem starosta, budem 
pracovať s týmito a s týmito ľuďmi.  
P. Jaroslav Bača povedal, že to to najmenej si potom vymeniť ľudí, ale za neho je zodpovedné to, keď 
odniekiaľ odchádzam, tak nemôže po ňom zostať potopa.  
Starostka obce povedala, že po nej potopa neostane a ona si myslí, žeby nebolo fér voči novému 
starostovi uzatvárať nejaké veci, ktoré by ho možno mohli obmedzovať. 
 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že tak, ako spomínala Ala, že nikto nedoručil pripomienky ohľadom 
zmeny rozpočtu, tak on svoj názor alebo otázku štyrikrát zopakoval na FK, povedal, že na to nebolo 
reflektované, tak povedal, že sa o tom môžu pobaviť na zastupiteľstve. Povedal, že dal jasne vedieť 
o tom, že s tým nesúhlasí.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že tam navrhovala dať, že vratky občanom. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že je to podľa neho pragmatické, správne a férové, keď vieme, že na tých 
odpadoch nemôžeme zarábať, takže tie príjmy by mali byť výdavkami. Povedal, že bolo okolo toho 
kopu „nešváru“, že ako bude vyzerať to vyúčtovanie. Povedal, že ten rozdiel môže byť to vyúčtovanie 
alebo to môže byť na niečo, čo budeme potrebovať k odpadovému hospodárstvu. Povedal, že je 
dôležité mať len na pamäti, že čo vyberieme od ľudí, by malo byť aj na výdavkovej časti, a ten rozdiel 
si pomenujme akokoľvek. Povedal, že nie je ekonóm, nech si jednotlivé položky pomenujú ako chcú, 
ale jednoducho nesúhlasí  s tým, že vyberú 23 tisíc a výdavky máme 19 tisíc. Ďalej povedal, že čo sa 
týka tej chránenej dielne, tak ten rozpočet je tak napnutý, že vbehneme do mínusu a nechce tu 
nechávať nejaký „bianco šek“, že necháme to na ďalšiu zmenu tak, ako pri tej dotácii z envirofondu, je 
ochotný sa znova stretnúť, rozobrať to na drobné a schváliť niečo, s čím budú všetky zúčastnené 
strany stotožnené, čiže aj úrad, aby mohol fungovať a aj poslanci, že zdvihne za niečo ruku, za niečo, 
čo má nejaký reálny beh v danom roku a neskončíme na konci roku -5, -8, -15. Povedal, že ten 
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rozpočet a jeho zmeny, ako sa rokmi vyvíjajú, tak musia jednoducho niečo odrážať a nemôžeme si 
teraz povedať, že ideme do mínusu a za mesiac to upravíme, tak to nie, za neho nie a to je jeho 
stanovisko.  
P. Jaroslav Bača povedal, že s tým súhlasí, že peniaze by tam mali byť pripravené, pretože ak príde 
v decembri, resp. v januári k vyúčtovaniu, tak aby sme nezistili, že na to nemáme peniaze.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že súhlasí, aby tam bola podpoložka vratky občanom, nech je to 
tam viditeľné a nech s tým občania rátajú, že sa im to možno raz vráti.  
Starostka obce povedala, že vratky budú až budúci rok. 
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že ale ak tam máme príjem 23 800€, tak ich musíme mať aj vo 
výdavkovej časti.  
Starostka obce sa opýtala, či to chcú teraz opraviť.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že ak by tu bola p. HK, tak ona mala voči tomu námietku a že 
ona k zmene rozpočtu stanovisko nedáva, ale jej aj do telefónu povedala, že by mala určite námietku 
a vytkla by smeti. 
Starostka obce sa opýtala účtovníčky obce, či by bolo v poriadku ak by sa nechválila zmena rozpočtu.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že by to nebolo v poriadku, lebo tam už treba faktúry zaplatiť. 
Opýtala sa, či sa nedá zmeniť tá jedna suma v tej časti.  
Prítomní o tom diskutovali.  
P. Ing. Alena Hrušová sa opýtala, že či si predstavujú teraz to, že jej to nedajú vedieť dopredu na OZ 
a ona to má teraz za 5 sekúnd zmeniť. Povedala, že tomu nerozumie, ale že sa to nedá a že to je jej 
osobný názor.  
P. Ing. Jaroslav Holota povedal, že to je len návrh rozpočtu, a že aj tento návrh môžu poslanci počas 
rokovania zmeniť, len dôležité je, aby návrhová komisia zobrala rýchlo kalkulačku a vypočítali to. A ak 
by napríklad potrebovali len zmenu ohľadom úhrady faktúr, tak by mohla byť tá zmena len ohľadom 
toho teraz.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že návrhovú komisiu nemáme, že už na to upozorňovala pred 8 
rokmi, že na každom začiatku OZ by mala byť zvolená návrhová komisia, ale to mu nikdy 
nefungovalo. Povedala, že návrhovú komisiu teda nemajú a majú len podnet poslancov.  
P. starostka povedala, že nejde len o elektriku, ale že Peťo namieta tie smeti.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že ide o úhradu viacerých faktúr. Povedala, že by najradšej 
prešla na ďalší bod v programe a posunula tento bod nakoniec.  
Starostka obce požiadala ekonómku, aby si priniesla počítač a skúsila tam tie čísla zmeniť.  
P. Ing. Alena Hrušová požiadala p. Mgr. Danielu Kontinovú ako vedúcu FK, že by jej presne povedala, 
čo potrebuje lebo vidí, že tomu evidentne rozumie. 
P. Mgr. Daniela Kontinová poďakovala za kompliment a vysvetlila jej, čo je potrebné v zmene rozpočtu 
opraviť.  
Starostka obce povedala, že nebudú prerušovať celé zasadnutie, ale len tento bod programu.  
 
 

K bodu č. 12 

Starostka obce teda pokračovala ďalším bodom rokovania ohľadom kroniky, ktorú poslancom zaslala 
už dávnejšie. Povedala, že je prítomná aj pani kronikárka, ak by mali nejaké doplnenia.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že za ňu je to bez pripomienok.  
P. Ing. Peter Dinga povedal, že aj za neho je to ok.  
Starostka obce navrhla kroniku za rok 2024 schváliť.  
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 7 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 7 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. 
Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 
P. Viera Bačová povedala, že ďakuje aspoň za to ok. 
P. Jaroslav Bača povedal, že už predtým sa o tom bavili a povedal, že je s tým v pohode.  
 

K bodu č. 13 

Starostka obce prešla k bodu rôzne. 
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P. Ing. Jaroslav Holota povedal, že čo sa týka zvozu konárov, to skončilo a na ich ulici, 
pravdepodobne ich susedia, spravili pred domom riadnu kopu haluzí. 
Starostka obce povedala, že s nimi už komunikovala, ale s nimi sa nedá. Povedala, že aj Lenka s nimi 
komunikovala a nedalo sa, tak to všetko dali do Bystrice.  
P. Ing. Jaroslav Holota povedal, že by bola možno vhodná nejaké výzva. 
Prítomní o tom diskutovali. 
P. Viera Bačová sa opýtala, či je pustená voda na cintoríne.  
Starostka odpovedala, že áno.  
P. Viera Bačová sa ďalej opýtala, prečo to oplotenie, čo bolo pred dvomi rokmi urobené, to nové, čo 
bolo pri bráne, sa narušilo.  
Starostka obce povedala, že to sa nenarušilo pri tej bráne, ale sa to bude opravovať a že sa na to 
pozrú.  
P. Ing. Peter Dinga povedal, že prišla otázka od občanov, že kedysi bol na obci taký malý benzínový 
drtič, či je stále na úrade a či je funkčný.   
Starostka obce povedala, že už dlho nebol používaný, že ho nikto nechcel, tak môžu prísť vyskúšať.  
P. Ing. Peter Dinga sa ďalej pýtal na snežnú frézu, či je na úrade funkčná.  
Starostka obce odpovedala, že si myslí, že je. Povedala, že nevie, či je celkom funkčná, ale asi je. 
Povedala, že ak je ťažký sneh, tak to neurobí, čiže len taký prašný. 
P. Ing. Peter Dinga sa opýtal, či chodí na zberný dvor, keď je otvorený.  
P. Ing. Nina Masárová odpovedala, že nie vždy.  
P. Ing. Peter Dinga sa opýtal, či z evidencie p. Naďa je už niekto, kto prekročil hranicu tých 100 kíl. 
P. Ing. Nina Masárová povedala, že už takí sú, ale nevie, koľko presne. Povedala, že niektorí to 
dovezú hneď na prvýkrát 100 kg. Povedala, že niektorých musia dohľadávať, lebo to prehadzujú do 
kontajnera cez plot mimo prevádzky zberného dvora.  
Starostka povedala, že je to tak, že každému jednému potom volá a dali na zberný dvor aj cedule, že 
smetí nevyhadzovať mimo prevádzky ZD.  
P. Rudolf Škriečka povedal, či to je nejaká ochrana dát alebo osobnosti. 
P. Ing. Nina Masárová povedala, že by sa to nemalo, len napríklad na požiadanie polície, ale nemáme 
to inak ako sledovať. Povedala, že sme chceli kamery aj na stojiská a to by tiež zrejme nebolo úplne 
v poriadku, len nevieme, ako to inak kontrolovať.  
P. Rudolf Škriečka sa opýtal, či sa nerozoberie to stojisko pri Oxymate. Povedal, že taktiež prisľúbil 
spoluprácu p. Naďovi ohľadom tabule.  
P. Viera Bačová povedala, že v niektorých častiach nefunguje rozhlas.  
Starostka obce povedala, že o tom vieme a čoskoro bude rozhlas opravený.  
P. Jaroslav Bača povedal, že by nadviazal na tú frézu, že sa s p. starostkou streli ešte pred Vianocami 
na zastupiteľstve a chcel sa opýtať, že 1.1 napadol sneh, 25. sa roztopil, nič sa nedialo. Povedal, že 
16.2. napadol sneh znova a znova sa nič nedialo. Povedal, že nevie kde alebo v čom bol problém. 
Ďalej povedal, že kontajnery s papierom tiež neboli vysypané vlastne už z pred Vianoc a vysypali sa 
až niekedy v marci. Povedal, že sa bavili v priebehu minulého roka a aj s p. Masárovou sa bavili 
o tom, že by bolo dobré, aby sa zaviedla nejaká pravidelnosť ohľadom vysýpania.  
Starostka povedala, že teraz chodia vysýpať každý týždeň.  
P. Jaroslav Bača povedal, že on myslí to, že z pred Vianoc bol vysypaný až niekedy v marci. 
Prítomní o tom diskutovali.  
P. Jaroslav Bača povedal, že je tu už koniec apríla a stále nevedia hospodársky výsledok. 
Starostka obce povedala, že prišla včera zo školenia a koho sa pýtala, tak nikto to nevie, že to budú 
vedieť až keď bude záverečný účet.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že ako to, že toľké obce už schvaľovali záverečný účet 
a dokonca so správou audítora. 
Starostka obce povedala, že ten, kto má záverečný účet, tak tento až vie. A keďže my nemáme, tak 
im to nevie presne povedať. Povedala, že do konca júna musí Záverečný účet byť schválený a Alenka 
ho poslancom dá omnoho skôr, aby si to stihli pozrieť.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že to áno, lebo ho určite nebudú 30.6 schvaľovať.  
Starostka obce povedala, že nevie, kedy majú mať OZ. Potom povedala, že 16.6. 
P. Jaroslav Bača povedal, že tam bol spomínaný cintorín a že na začiatku novembra boli dušičky, 
kontajner sa naplnil, ale vysypal sa až v roku 2026. Povedal, že sa pýta preto, lebo od januára prešli 
na systém čapovania, chceli sme mať nejaké relevantné hodnoty, čo sa týka odpadu a myslí si, že 
tým, že ho dali vysypať až v roku 2026 v podstate hneď zaťažili ten náš rozpočet, čo sa týka odpadov 
a tiež si myslí, že už tie výsledky budú skreslené.  
P. Ing. Alena Hrušová sa ho opýtala, či vie, ako sa robí to vyúčtovanie. Povedala, že sa nerobí od 1.1 
do 31.12. povedala, že také údaje mať nemôžeme, že sa to takto nedá.  
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P. Jaroslav Bača povedal, že nerieši vyúčtovanie a len sa pýta, prečo ten kontajner nebol vyvezený 
a zaplatený v roku 2025. 
Starostka obce odpovedala, lebo bol vyvezený v roku 2026. 
P. Ing. Nina Masárová povedala, že má tie údaje zvlášť. Povedala, že boli dva kontajnery, ktoré boli 
z minulého roka, a to jeden zo zberného dvora a jeden z cintorína. Povedala, že sú vedené zvlášť, čo 
sa týka počtu ale, áno, boli platené v tento rok. 
Prítomní o tom ďalej diskutovali.  
P. Jaroslav Bača sa ďalej opýtal na asfaltovaný obdĺžnik pred Kálaiovcami. 
Starostka obce povedala, že je tam pán inžinier a že mu povie, nech to znovu zaasfaltuje.  
P. Mgr. Daniela Kontinová sa opýtala, či už doriešili ten chodník.  
Starostka obce povedala, že dnes rozprávala s cestármi a povedali jej, že budúce dva mesiace 
nechystajú nejaké asfaltovanie, ale inak by im pomohli. Povedala, že jediná možnosť je ísť do 
Mníchovej lehoty, zobrať do vozíka asfalt a oni by im to pomohli vybrať tieto stávajúce, vyzametať, 
potom by sa to napenetrovalo a dal by sa tam ten asfalt. Povedala, že ju ešte napadlo, že zavolá ešte 
Mozolovi, lebo aj oni občas asfaltujú cesty, tak že keby náhodou išli, že o to by zobrali viac asfaltu. 
P. Mgr. Daniela Kontinová sa opýtala, či by to nebolo v rámci reklamácie.  
Starostka obce odpovedala, že nie, že vybranie by spravili, aj práce, všetko, ale ako reklamáciu nám 
to nedajú. Povedali, že to bude stáť okolo 500€.  
P. Jaroslav Bača povedal, že starostke obce spomínali v decembri okolo kanalizácie a žumpy 
v škôlke, či niekoho skúšala, čo by im skúsil spraviť tú termovíziu. Povedal, že ide o to, aby to niekto 
skúsil pozrieť, že kde je vlastne chyba, aby sa k tomu vedeli nejakým spôsobom postaviť. 
Starostka obce sa opýtala, aká tam je chyba. 
P. Rudolf Škriečka povedal, že sa tam 20 rokov nevyvážala žumpa. 
P. Jaroslav Bača povedal, že neodteká voda z bytu materskej školy, že s tým bol obrovský problém 
a nikde to končilo. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že dôležité je, aby to nekončilo pod základom. 
Starostka obce povedala, že si myslí, že je tam urobený nejaký viackomorový septik, ale aj jej je to 
divné, že toľké roky do toho nemuseli zasahovať. 
Prítomní o tom diskutovali a diskutovali taktiež o čističke bytových domov.  
P. Jaroslav Bača sa opýtal na vyúčtovanie Fitness centra. 
Starostka obce povedala, že sa s Milanom rozprávala a povedal, že sa s nimi môže aj stretnúť. 
P. Jaroslav Bača povedal, že on sa s ním rozprávať nepotrebuje. 
Starostka obce povedala, že príjmy, ktoré má, tak má na čistiace prostriedky. 
P. Jaroslav Bača povedal, že s tým nemá problém a povedal, že sa poslanci o tom bavili, že keďže sa 
tam navyšujú energie, tak by radi videli aj nejaké vyúčtovanie, či je z toho nejaký príjem a podobne.  
P. Miroslav Stančík sa opýtal, že na základe čoho.  
P. Jaroslav bača odpovedal, že na základe toho, že sa tam vyberá vstupné.  
P. Miroslav Stančík sa opýtal, či je tam nejaká registračná kasa. 
P. Jaroslav Bača povedal, že to nie je otázka na neho. 
P. Miroslav Stančík povedal, že potom aké príjmy chce vidieť.  
P. Jaroslav Bača sa opýtal, či by teda v takomto prípade nemala obec niečo takéto zabezpečiť, keď 
vyberáme vstupné.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že je to vo výdavkovej časti a nie je to v príjmovej časti. 
Povedala, že príjmy sú žiadne a výdavky celkom extrémne a je to veľký nepomer položiek.  
P. Jaroslav Bača povedal, že je v poriadku, keď si tam kupuje nejakú dezinfekciu, ale aj tak by si to 
mal niekde značiť, či má pokladňu alebo nie.  
Ďalej sa p. Jaroslav Bača pýtal ohľadom projektov. Povedal, že vedľajšie obce sa zapojili napríklad to 
rekonštrukcie multifunkčného ihriska, Hrachovište ide prerábať kabíny, povedal, že kultúrny dom sa 
mohol prerobiť, aj keď starostka obce si myslí, že nepotrebujeme, ale on myslí, že by zniesol takú 
rekonštrukciu, že až. Povedal, že ide o kúrenie, pódium alebo pod ním, kde je to dlhé roky plesnivé, 
kuchyňa, odpady. Povedal, že si myslí, že aj áno by mali. Povedal, že chceli aj to multifunkčné ihrisko.  
Starostka obce povedala, že aj ona ho chcela.  
P. Jaroslav Bača povedal, že áno, že aj on ho chcel a jediný ju podporil. 
Starostka obce povedala, že žiadna taká výzva nebola.  
P. Jaroslav Bača povedal, že bola, pretože Hrachovište má schválenú teraz rekonštrukciu 
multifunkčného ihriska a idú ešte okolo toho stavať workoutové ihrisko, takže si myslí, že tá výzva už 
bola. 
Starostka obce povedala, že ona to chcela, ale neschválilo sa to a potom teda už nešla do žiadnej 
výzvy.  
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P. Jaroslav Bača povedal, že si myslí, že je to chyba. Povedal, že poslanci dali prioritu chodníku, 
chodník majú hotový, tak prečo by sa nemohli spätne vrátiť k tomu ihrisku, keď je tá možnosť.  
Starostka obce povedala, že sa k tomu môže vrátiť.  
P. Jaroslav Bača povedal, že to bolo vlastne na obnovenie športovísk, takže to mohlo byť aj na 
Fitness centrum.  
Starostka obce povedala, že na Fitness už požiadala.  
P. Jaroslav Bača povedal, že to je v poriadku, že len hovoril, že sa to dalo požiadať napríklad aj na to. 
Starostka obce povedala, že nemohla, lebo tam musela byť najnižšia suma 200 tisíc a nemohlo to byť 
na dva objekty, takže musíme mať tie výzvy aj trošku preštudované.   
P. Jaroslav Bača povedal, že o tom to presne je, že aj sama p. hlavná kontrolórka povedala, ako by to 
malo fungovať a on si to sám nevymyslel, že by pred nich mala predniesť nejaký projekt, že niečo je 
a oni by o tom mali debatovať, že či áno alebo nie. 
 Starostka obce povedala, že je to trošku inak, že by sa mali dohodnúť čo chcú urobiť, k tomu 
projektovú dokumentáciu a mať ju nachystanú pre prípad, že dajú nejakú výzvu. Povedala, že keď 
vyhlásia výzvu, tak dajú termín dva mesiace, a to im nikto nespraví a ani nenakreslí, a ani stavebné sa 
nedá ta rýchlo vybaviť. Povedala, nech jej povedia, že chcú prerábať ihrisko, dajú to urobiť a budú 
čakať na výzvu, čiže je to opačný prístup, ako si on myslí, lebo sa to časovo nedá stihnúť, keď sa 
vyhlási výzva. 
P. Jaroslav Bača povedal, že sa každú chvíľku bavia o tom, čo je potrebné urobiť, či je to MŠ, Fitness, 
knižnica, ihrisko, kultúrny dom, cesty, a pod.  
P. Miroslav Stančík potvrdil, že cesty máme ako ementál. 
Starostka obce povedala, že nie sú také výzvy, ktoré by im to umožnili žiadať.  
P. Ing. Peter Dinga povedal, že ak si dobre pamätá, tak k multifunkčnému ihrisku projekt spravený je, 
čo sa týka zosilnenie mantinelov a podobne, ako aj projekt k fitnessu ohľadom výmeny okien.  
P. Michal Držík povedal, že je to možno už staré.  
P. Ing. Peter Dinga povedal, že je možno potom treba ich len obnoviť. 
Starostka obce povedala, že majú mať nejaké priority a podľa toho by šli.  
P. Ing. Peter Dinga povedal, že tie sú na stole 6 rokov.  
Starostka obce povedala, že keď povedala ihrisko tak oni povedali chodník a že v tej výzve boli 
vysoké sumy na to, ako sme to mali my nacenené. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že to teraz nerieši, ale to, ak vie, že postup je taký, že aby sa to stíhalo 
v normálnych časoch, že tie projekty majú byť pripravené, maximálne ich len aktualizovať, tak nech 
nejaký vyberú.  
P. Rudolf Škriečka povedal, že ako s to robí na takých veľkostných úrovniach, ako sme my.  
Starostka obce povedala, že podajú to, čo chcú a čakajú, že spravia projekt a čakajú, lenže aj ten 
projekt stojí peniaze. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že áno, ale bez toho to nebude.  
Prítomní o tom diskutovali.  
P. Ing. Peter Dinga povedal, že ak budú takto nadstavení, tak nepôjdu do žiadneho projektu. Povedal, 
že tie eurofondy, ako ich starostka vždy vyzdvihovala a hovorila, že treba do toho chodiť,  a ak vie, že 
postupnosť je taká, že tie projekty majú mať pripravené a pripravené ich nemajú, tak sama to už na 
začiatku zamieta, lebo on nebol konfrontovaný s tým, že „Peter, ja chcem dať vypracovať takýto 
projekt, aby som bola pripravená na toto a na toto, schváľte mi to!“. Povedal, že taká otázka tam nikdy 
nezaznela a nechce, aby teraz bola pasivita hodená na poslancov. Povedal, že schvaľuje to, že bolo 
na stole ihrisko a vybrali chodník, ale ak majú byť na niečo pripravení a vie starostka, aký je toho 
kolobeh, tak je ľahké to hodiť potom na poslancov, že nemáme vypracované žiadne projekty kvôli 
poslancom.  
 

K bodu č. 11 

Starostka obce požiadala p. Mgr. Danielu Kontinovú, či by mohla pokračovať v predošlom bode.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že po pripomienkach poslancov sa zmenili výdavkové časti 
a v príjmovej časti sa nemení nič. Povedala, že rozpočtové príjmy spolu ostávajú v sume 559 981,15€ 
a zmeny teda nastanú vo výdavkovej časti. Bežné výdavky verejnej správy, tam bude úprava 
v podpoložke 634 dopravné zo sumy 2360€ na sumu 1560€ a zmení sa nakladanie s odpadmi zo 
sumy 19 000€ na sumu 23 800€, čiže služby sa zmenia z 15 750€ na 20 575€. Bežné výdavky sa 
teda spolu po prvej zmene zmenia zo sumy 486 531,63€ na sumu 498 748, 63€, v kapitálových 
výdavkoch sa nemení nič a hospodárenie celkom bude po prvej zmene 32,44€. 
P. Ing. Peter Dinga sa opýtal, aké je aktuálne čerpanie v položke dopravné.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala že nevie.  
P. Ing. Peter Dinga povedal, že teraz bola pri počítači a čo ak je tam už teraz 100% čerpanie. 
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P. Ing. Alena Hrušová povedala, že to robí podľa minulého roku.  
P. Ing. Peter Dinga sa opýtal, čo to pokrýva. 
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že hlavne traktor. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, áno, že to pokrýva traktor a tieto obecné veci s autom, opravy 
a podobné veci.  
p. Ing. Peter Dinga povedal, že nafta na traktor bola minulý rok okolo 3 300€. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že sa teraz bavia o nafte celkového traktoru, ale obec používa traktor 
na rôzne odvetvia. 
Prítomní o tom ďalej komunikovali a vysvetlili si, že nejde o výdavky v rámci odpadového 
hospodárstva.  
P. Ing. Peter Dinga sa opýtal, koľko je tam teraz na chránenú dielňu.  
P. Mgr. Daniela Kontinová odpovedala, že 4 600€ a viac budú vedieť po pondelkovom stretnutí p. 
starostky a p. riaditeľky Úradu práce. Povedala, že by sa priklonila k tomu, že by odsúhlasili túto prvú 
zmenu rozpočtu s hospodárskym výsledkom 32,44€ a v druhej zmene sa to bude musieť aj tak všetko 
upraviť. Povedala, že tá bude musieť byť čo najskôr, lebo ak budú vedieť stanovisko, tak aby sa to 
celé upravilo, aj podľa skutočného čerpania, nejak po 4.5.2026. Povedala, že navrhuje schváliť prvú 
zmenu rozpočtu spolu s navrhovanými zmenami. 
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 7 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 7 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. 
Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 
 
Starostka obce poďakovala a ukončila zasadnutie.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Starostka obce     : p. Alžbeta Tuková 
Overovateľ     : p. Mgr. Daniela Kontinová, p. Janka Masárová 
Zapisovateľ     : p. Ing. Nina Masárová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alžbeta Tuková 
        starostka obce Vaďovce  


